
Sajnos mindig van valami olyan, ami nagyobb körben elégedetlenségre
ad okot, nyáron a szúnyogok, jelen pillanatban a bűz. Sajnálom, hogy a
Híradóban a 15 elmondott mondatom közül az egyiknek a háromnegyede
hangzott csak el, mert így természetesen pont a lényeg maradt ki. A Döm -
sö dön lévő Biogáz üzem miatt sajnos tényleg érték a községünket szag-
ha tások, de a tevékeny együttműködésnek köszönhetően ez változott. A
Biogáz üzembe jelenleg élelmiszeripari melléktermékek kerülnek, szenny -
víz és állati maradék nem. A végtározók használaton kívül vannak, a fer-
mentálókból kamionra rakják az „elhasznált anyagot”, illetve a végtá ro -
zók fertőtlenítése többször megtörtént és a kiürítésük folyamatosan zajlik.
A beton elő tározó lefedésre került műanyag hexagonokkal. Az idei nyá -
ron nem érkezett egy panasz sem. A panaszok ősszel kezdtek megjelenni,
amikor elindult a trágyázás. A műtrágya nagyfokú drágulása miatt a gaz -
dák szerves trágyát használnak, amely sok esetben nagyüzemi trágya. A
szaga teljesen más, mint a gyerekkorunkban megszokott háztáji istállótrá-
gya, sokkal intenzívebb, de egyértelműen megkülönböztethető a biogáz
szagától. Sajnos a híradóban eltúlzott és némileg a mondatok kivágása
mi att elferdített történet Dömsödnek nagy kárt okoz, aki elindította nem
gondolta végig, hogy a falunk megítélésében és mondjuk az ingatlanárak-
ban milyen negatív lavinát indít el. 

Az Agrárminisztériumnál elnyert HUNG-2024 pályázatunk megva ló -
sí tása lezárult. Gazdagabbak lettünk egy könyvvel, amelynek címe „Döm -
södi Nagy Könyv”. Ez a könyv a 35 éve fennálló Dömsödi Hírnök eddig
megjelent cikkeiből válogatva készült és 300 oldalnyi terjedelemben nyújt
a dömsödieknek nosztalgikus élményt a régmúlt cikkeiből. 

A Dömsödi Értéktárban lévő értékekből egy roll-up kiállítást keltettünk
életre, amely 18 darabból áll. Először Dömsödön a Magyar Kultúra Nap -
ján tartott könyvbemutató és kiállítás keretében szeretnénk megismertetni
a nagyközönséggel, majd elvisszük testvértelepüléseinkre. A jövőbeni szán -
dékunk pedig az, hogy más település kiállításaival cserélünk, hogy a döm-
södiekhez is eljusson több ismeret és élmény „anyag”, illetve Dömsöd
értékeit is szélesebb körben tudjuk így népszerűsíteni.

Készült egy kis színes kiadvány is, amelynek köszönhetően a kiállítást
az odalátogatók tulajdonképpen hazavihetik magukkal otthonukba és az
abban lévő írásokban jobban elmerülhetnek.

Az októberi testületi ülésen döntés született arról, hogy a Petőfi utcában
lévő volt mozi épületére érkezett ajánlatot elfogadja a képviselő-testület,
így az épület eladásra kerül. Tassi Róbert László képviselő úr foglalkozott
az épület értékesítésével. Ezúton köszönöm az ügybe fektetett munkáját.

Októberi rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület arról, hogy elin-
dulunk a Helyi humán fejlesztések című pályázaton, ahol egészség meg őr -
ző és sport programok megvalósítására pályázunk. Többek között alap-
fokú (háztartási) pénzügyi ismeretek képzés, komplex egészségnap meg -
ren dezése szűrőkamionnal, egyéni dietetikai tanácsadás, mentális egész -

A  HE LYI  ÖN KOR MÁNY ZAT  LAP JA
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www.domsod.hu

2025. november Ára: 350.- Ft

Folytatás a következő oldalon.

ú Könyvajánló – Dömsödi Nagy Könyv 2. o.
ú Tüdőszűrés Dömsödön 3. o.
ú Közmeghallgatás 3. o.
ú Október 23-i beszámoló 4. o.
ú Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön  9. o.
ú DLAMI hírek 10. o.
ú Temetői közlemény 14. o.
ú Irodalmi teadélután – Ady Endre 15. o.

Ta r t a l om j e g y z ék

A K  T U  Á  L I S

Fotó: Csontos István Károly
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Az Agrárminisztérium Hung-2024 pályá -
za tán a Dömsödi Értéktár által leadott pá -
lyázati anyag sikeres elbírálásban részesült.
A benyújtott pályázatban a felvett dömsödi
értékekről egy 18 db-os roll-up kiállítás (moz -
gatható mo bil), ugyanebből az összeállítás-
ból egy színes füzet, illetve a 35 éves Döm-
södi Hírnökben meg jelent írásokból egy vá -
lo gatás valósulhatott meg, könyv formá já ban. 

Az összeállítás 35 év anyagából a Dömsö-
di Nagy Könyv címet viseli, 300 oldalas ter -
je  de lem mel. 

A válogatással célunk az volt, hogy egy
ér  de kes és olvasmányos kiadványt vehes se -
nek ke zükbe a kedves olvasók. Az itt megje-
lent írások átfogó képet adnak Dömsöd Nagy -
község mindennapjainak küzdelmeiről, la kói -
 nak gondol ko  dásmódjáról 35 év távlatában.
Az írások formátumát tekintve az interjúkat
részesítettük előny ben az olvasmányosság el -
vét szem előtt tartva. Munkánk során ráéb red -
tünk, milyen nehéz feladatra vállalkoztunk,
amikor ennyi remek írás közül kellett válo-
gatni, és szépítés nélkül állítom, hogy még
egy másik kötetre való írás maradt ki. Tovább -
gondolva, felmerült bennünk, hogy a hosz -
szabb lélegzetvételű sorozatokból egy máso -
dik kötetet is érdemes lesz majd kiadni. 

A megvalósított teljes pályázati anyag (roll-
up kiállítás, füzet és a Dömsödi Nagy Könyv)

nyilvános bemutatására terveink szerint 2026.
január 22-én, a Magyar Kultúra Napján kerül
sor. Erről az alkalomról itt a Dömsödi Hír nök
hasábjain, valamint Dömsöd Nagy köz ség kö -
zösségi oldalain, illetve plakátokon adunk hírt
december és január hónapban. Erre az alka-
lomra már most hívjuk az ér dek lődő közön-
séget!                                                 Vass Ilona

ség fejlesztés csoportfoglalkozás tartása, egész -
sé ges táplálkozással kapcsolatos előadás so ro -
zat, betegségmegelőzés és betegségfelismerés a
felnőtt lakosság körében, balesetmegelőzés és
elsősegélynyújtás képzés a szülők számára, de -
menciaszűrés nyugdíjasok körében, inkontinen -
cia-torna kiscsoportos foglalkozás, pozitív pszi-
chológiai tématerülettel összefüggő programok
szervezése, digitális egészségértés fejlesztése,
komplex életmódváltó  programok megvalósí -
tá sa, kiscsoportos interaktív foglalkozás a szer-
használat megelőzése céljából, óvodapedagó-
gusok képzése a mozgástanítás és a gyermek-
sport területén, valamint  óvodai és iskolai sport -
nap megszervezése fog a pályázat keretein be -
lül megvalósulni, ha elnyerjük a támogatást.

A Dömsödi Helyi Választási Bizottság a ro -
ma nemzetiségi képviselők időközi választását
2025. november 30.-ára tűzte ki. Ugyanis egy
települési roma képviselő elhalálozott, 3 fő ro -
ma nemzetiségi képviselő pedig lemondott tiszt -
ségéről. A megüresedett mandátumokat nem le -
hetett betölteni, mivel nem volt több jelölt. A
települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet
legkésőbb 2025. október 27-én 16:00 óráig le -
he tett volna bejelenteni. A megadott határidőig
egyetlen ajánlásigénylés sem érkezett, egyetlen
jelölt sem került nyilvántartásba vételre.

A Helyi Választási Bizottság megállapította,
hogy jelöltek nyilvántartásba vételének hiá nyá -
ban az időközi választás nem tartható meg, így
2025. november 30-án a Roma Nemzetiségi Ön -
kormányzat Dömsödön megszűnik. A követ ke -
ző helyi választás alkalmával lesz lehetőség ki -
sebbségi önkormányzat létrehozására.

November 3-án egy nagyon szeretetteljes és
nemes feladatnak tehettünk eleget jegyző asz -
szonnyal. Katona Gábornét köszönthettük 90.
szü letésnapja alkalmából. Ezúton is még egy -
szer boldog születésnapot és jó egészséget kí vá -
nok neki! 

November 24-én 17:30-kor a PSOMK-ban
tartjuk az idei évi közmeghallgatást, amelyre
mindenkit szeretettel várunk! Ez alkalomra meg -
hívtam a Biogáz üzem, a Ráckevei Rendőr ka pi -
tányság, a Daköv Kft., a DTKH és az ELMŰ
képviselőit.

Tarr-Sipos Zsuzsa
polgármester
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Legyen egyedi ajándéka karácsonyra és más
alkalmakra a 35 éves Dömsödi Hírnök elő fi ze -
té sével! 2026-ban lesz 35 éve, hogy a Dömsödi
Hírnök, mint helyi lap útjára indult. Azóta hó -
napról hónapra megjelenik, hogy értékes infor-
mációkat közvetítsen az olvasók felé minden-
napi életünkből szemezgetve. Ebből az idő szak -
ból egy nagyon érdekes válogatás jelenik meg
Dömsödi Nagy Könyv címmel. 

A Dömsödi Hírnök előfizetését Dömsöd Nagy -
község Önkormányzatának főpénztárában tehe -
tik meg, december és január hónapban ügy fél -
fo gadási időben.

Kedves Olvasóink!
Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy a Döm -

södi Hírnök 2026-ban is 350 Ft-os áron lesz el -
érhető a megszokott értékesítési helyeken:

Dabi Vegyesbolt, Dobos György (Dobos ABC),
Harsányiné Dobos Ildikó (Dobos bolt), Mizsei
Beáta (Mizsi Élelmiszerbolt), Papírbolt és Ve -
gyeskereskedés, P3P KER BT. (mindkét üz le té -

ben), RIT Kft. üzlete, Siposné Csécs Erzsébet
Zsuzsanna (Sipos ABC).

Hirdetési áraink a következők szerint alakul-
nak:

szavas hirdetés: 150 Ft/ szó
negyed oldalas: 6000 Ft
fél oldalas: 11 000 Ft
egész oldalas: 20 000 Ft

A megjelölt árak az áfát tartalmazzák és fe -
kete-fehér megjelenésre vo nat koznak. Színes hir -
detésre is van lehetőség, mely a fekete-fehér ér -
té ké nek a duplája.

A Dömsödi Hírnököt mindig jó kézbe venni,
olvasgatni, újra és újra elővenni! Lepjük meg
ve le magunkat vagy szeretteinket!

Ajándékozzunk Dömsödi Hírnök előfizetést
karácsonyra, névnapra, születésnapra, hogy aki -
ket megajándékozunk, az év minden hónap já -
ban érezzék, mindig gondolunk rájuk!

Lepje meg vele szeretteit!
Vass Ilona felelős szerkesztő

2026-ban is fizessen elő 
a 35 éves Dömsödi Hírnökre!

Dömsödi Nagy Könyv
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A Polgármesteri
Hivatal 

ügyfélfogadási ideje:

Hétfő, Szerda: 
8:00–12:00; 13:00–16:00

Kedd, Csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, 

Péntek: 8:00–13:30

*** *** *** *** *** ***

Tel.: 06/24-523-123

Fel hív juk a la kos ság 
fi gyel mét, hogy 

DöMSöD
nagyköz ség ben

2025. november 27-től
2025. december 8-ig

Tü dõ szû rést 
tar tunk!

A vizs gá lat ide je na pon ta:

Hétfőn: 12:00 – 18:00 óráig

Kedden: 08:00 – 14:00 óráig

Szerdán: 12:00 – 18:00 óráig

Csütörtökön: 08:00 – 14:00 óráig

Pénteken: 08:00 – 14:00 óráig

A tü dő szű rés he lye:
OMK (Dömsöd, Bé ke tér 2.)

A tü dő szű rés a fel nőtt la kos ság szá má ra
aján  lott vizs gá lat! 

A szű rő vizs gá lat 40 év fe let ti la ko sok nak
éven te egy al ka lom mal to vább ra is in gye -
nes.  40 éves kor alatt, illetve munkahelyi
alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja
1700 Ft, mely az OEP által országosan
elrendelt összeg. Ebben az esetben postáz-
zuk az eredményt egy felbélyegzett válasz -
boríték ellenében. A befizetés a szűrő ál lo má -
son kapható csekken történik. A 14-18 év
kö zötti gyermekek szűrése ingyenes, de be -
utaló és szülői beleegyező nyilatkozat szük -
séges. A törvény által kötelezetteknek a vizs-
gálat természetesen ingyenes.

Pa nasz nél kül is le het be teg.

A vizs gá lat al kal mas a TbC, il let ve sok
más tü dő be teg ség időben tör té nő fel is me -
ré sé re! 

Kér jük, a vizs gá lat ra hoz za ma gá val sze mé -
lyi iga zol vá nyát, TB-kártyáját, il let ve ha van,
az elő ző évi tü dő szű rő iga zo lást!

KútfúrásKútfúrás
110-es csator na csővel –

garanciával.

06-30-964-0485

NOVEMbER 24-éN 
17:30-kor 

a PSOMK-ban tartjuk az idei évi

KöZ  MEg  HALL gATáST,
amelyre mindenkit szeretettel

várunk!

Tarr-Sipos Zsuzsa polgármester

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, koz metikum doboza, cipős do -
boz); reklám- és egyéb újság, szórólap; csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv.
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek fla -
konjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag ku -
pa kok; élelmiszerek mű a nyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton.
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak.
Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom
zsákolva, a szolgáltató által – gyűjtési alkal manként – biztosított 2 db cserezsákban, gallyak, ágak
kö tegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Lomtalanítás: A lomtalanítási igényét a 06-1-776-7777 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@
dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgá la tunk felé.
Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csoma go -
lá si hungarocell, befőttes üveg stb.), mennyi ségéről és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.
dtkh.hu hon la punkon érhető el az információ.

2025. II. féléves gyűjtési napok

Dömsöd: szelektív: november 6., 20. december 4., 18.
zöldhulladék: november 13., 27. december 11.

Dömsöd üdülő: szelektív: november 3., 17. december 1., 15., 29.
zöldhulladék: november 10., 24. december 8.

Szolgáltató elérhetősége: 2700 Cegléd, Rákóczi út 23.   •   Telefon: 06 1 776 7777.   
•   Web: www.dtkh.hu
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Kedves Hon fi társaim!

Ma, amikor összegyűltünk, hogy emlékez-
zünk 1956. október 23-ra, nem csupán a tör -
té nelem egy fejezetét idézzük fel. Nem pusz -
tán a múlt egy napját, hanem azt a lángot,
amely a magyarság szívében kigyulladt, s amely
a világnak is megmutatta: mi, magyarok, nem
tűrjük az elnyomást!

Mi, magyarok, méltósággal, hittel és bá -
tor sággal állunk ki a szabadságunkért.

1956. október 23-án a magyar ifjúság, a
munkások, a parasztok és az értelmiségiek
együtt vonultak az utcákra. A Műegyetem hall -
gatói indultak el, de rövid idő alatt egész Bu -
dapest szíve velük dobogott. Követeléseik egy -
szerűek voltak: szabadságot akartak!

A Sztálin-szobor ledöntése nem csupán egy
bronzszobor megsemmisítése volt, hanem a
zsarnokság elleni felkiáltás, a szabadságba ve -
tett hit jelképévé vált.

És talán ez a pillanat az, amely örökre a ma -
gyar történelem lapjaira íródott:

egy kis nemzet, amelynek minden külső
erő azt súgta, hogy hajtsa meg a fejét – ehe-
lyett felegyenesedett, és kimondta: Elég volt!

Tudjuk, a szabadságharc leverése szörnyű
áldozatokkal járt.

A Központi Statisztikai Hivatal 1957. ja -
nu ári jelentése szerint az október 23. és janu -
ár 16. közötti emberveszteség 2652 halott, 
19 226 sebesült, 22 000 embert ítéltek el po -
litikai okokból és mintegy 200 ezer honfitár-
sunk kényszerült elhagyni az országot.

Tassi Róbert László képviselő úr ünnepi beszéde október 23-án

Október 23-án 
együtt ünnepeltünk
Idén is ünnepélyes keretek közt emlékeztünk az 1956-os eseményekre

és a hősökre. Az ünnepi műsort a Ju és Zsu Társulat előadásában hallgat -
hat tuk meg. Sok helyes fiatal felnőtt és gyermek, közösen idézték fel a leg -
meg hatóbb pillanatokat, a legszívszorítóbb helyzeteket idézték fel. Tarr-
Si pos Zsuzsa polgármester asszony megköszönte a színvonalas elő adást.

Az ünnepi beszédet Tassi Róbert László képviselő tartotta meg. Beszé -
dé ben kegyelettel emlékezett az áldozatokra, vázolta a forradalom és sza -
badságharc történelmi hátterét, megítélésünket és a magyar nemzet sza -
bad  ság iránti vágyát.

Az ünnepi beszédet követően az ünneplő közönség a Béke téren álló kop -
jafánál elhelyezte az emlékezés koszorúit. A település vezetése, oktatási in -
tézmények és civil szervezetek együtt emlékeztek!

Vass Ilona

(Tassi Róbert László ünnepi beszéde teljes terjedelmében a folytatás-
ban olvasható.)

Fotó: Vass

Fotó: Vass
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A megtorlás kegyetlen volt: 220-240 em -
bert végeztek ki, köztük Nagy Imre minisz -
ter elnököt, Maléter Pál honvédelmi minisz -
tert, Gimes Miklós, Szilágyi József politikai
vezetőket. Losonczy Géza pedig még a per
előtt a bör tönben hunyt el.

Orosz tankok járták utcáinkat, testvérein-
ket börtönökbe hurcolták, de semmilyen fegy -
ver, semmilyen hazug propaganda nem tudta
kioltani azt a lángot, amely akkor fellobbant.

Az 56-os hősök áldozata nem veszett el –
mert a világ megtanulta tőlünk, hogy sza -
bad ság nélkül nincs élet.

És ez a magyarság nagysága: olyasmit ad -
tunk a világnak, ami túlmutat határainkon – a
bátorság példáját, a lélek erejét.

Európa és az egész emberiség tanulta meg
tőlünk, hogy a szabadság vágyát nem lehet
eltiporni.

De tegyük fel a kérdést:
Vajon a világ mit szólt mindehhez?
Az oroszok, Kína és a keleti blokk a fegy -

ve res beavatkozás mellett volt.
Nyugat-Európa belenyugodott a magya rok -

ra mért szovjet csapásba.
Az Egyesült Államok még a segítségünkre

induló spanyol csapatokat is leállíttatta.
Azt mondták: egy ilyen beavatkozás nem

járhat sikerrel, mert súlyos kockázatot jelen-
tene.

Így a magyar forradalmat fegyverrel el -
ti porni lehetett – de szellemét megsemmi -
síteni soha.

1956. október 23-án felébredt az alvó
oroszlán, és a magyar nép szembeszállt a
világ egyik legfélelmetesebb hadseregével.

„Az erősebb előtt mindig a gyenge a vét -
kes – így elbuktak, mert el kellett bukniuk…
És a rest világ hallgatott.”

Soha, de soha nem érdekelte Európát Ma -
gyarország sorsa.

Sem a tatárjárásnál, sem a török dúlásnál,
sem Trianonnál, és 1956-ban sem.

Egyedül voltunk. Egyedül vagyunk.
Egyedül leszünk.

Magyar sors ez – rebellis, de büszke sors.

Átkozott rapszódia, egy meg nem unt, fáj-
dalmas románc.

Európa! Világ!
Mi nem várunk tőletek semmit.
Mi nem kérünk semmit.
Mi csak tisztességgel élni, magyarként

megmaradni akarunk – mindörökre.
Ennyit akarunk!

De ne feledjük: 1956 üzenete nem a múlté.
Akkor a magyar nép megmentette önma -

gát – mert visszanyerte önbecsülését, és meg -
mutatta, hogy ebben a nemzetben nem a féle -
lem, hanem a szabadságvágy az úr.

Ma is ez a dolgunk: megmenteni a ma gyar -
 ságot, őrizni a szabadságunkat, védeni a ha -
zánkat, megőrizni a hitünket önmagunk ban.

Ki kell állnunk családunkért, falunkért,
hazánkért!

Meg kell védenünk értékeinket akkor is,
ha másik 26 tagállamával kell szembe néz nünk!

Akkor is, ha fenyegetnek, ha megpróbál-
nak eltéríteni attól, amiben hiszünk!

Álljunk ki családmodellünkért, hitünkért,
hagyományainkért — azokért az értékekért,
amelyek megtartották nemzetünket évszá za -
do kon át!

Ne engedjük, hogy bármely hatalom be le -
szóljon abba, hogyan éljük a saját életünket!

Tanuljunk elődeinktől, akik a legnehezebb
időkben is megőrizték becsületüket, hitüket
és hazaszeretetüket! 

Ma is vannak, akik elfeledik mindezt —
akik saját hasznukat, vagyonukat, vagy ép -
pen pozíciójukat fontosabbnak tartják a haza
jövőjénél.

De mi nem követhetjük ezt az utat!

Egykor hősök születtek, akik életüket ad -
ták a hazáért – most politikus bűnözők és
hangos celebek, önjelölt megmondó embe -
rek, trágárul szónokló influenszerek határoz-
zák meg, mit jelent magyarnak lenni!???

Akkor igaz emberek igaz ügyért harcoltak –
ma sokan idegen érdekek mentén küzde nek.

1956. október 23-án minden magyar szíve
egyként dobbant, és eszük ágában sem volt
gyűlölködni, utálkozni egymással és a mási -
kat ,,szemétdombra hányni”. 

Ők megértették már 69 évvel ezelőtt, hogy
csakis az összefogásban van erő, csak úgy
érdemes menni előre. Jellemezzen bennün-
ket az, hogy:,,Kezet nyújtunk egymásnak és
megyünk és leszünk Egy Cél és Egy Akarat”.

Kedves Honfitársaim!

Ha képesek voltak a pesti srácok Molotov-
koktélokkal szembeszállni a tankokkal, mi is
képesek vagyunk megőrizni a hitünket a jö -
vő ben.

Ha képes volt egy egész nemzet felegye -
ne sedni az elnyomás alatt, mi is képesek va -
gyunk felelősséget vállalni egymásért és ha -
zánkért.

1956 üzenete ma is ez:
Soha ne adjuk fel!
Soha ne engedjük, hogy a félelem vagy a

megalkuvás uralja a szívünket.
Őrizzük a szabadságot, őrizzük a magyar -

ságot, mert így őrizzük meg önmagunkat.

Az ’56-os hősök látták, hogy változás kell,
és megcselekedték, amit a haza megkövetelt.

S mi, akik ma itt állunk, hordozzuk örök -
sé güket, őrizzük zászlójukat, melyet meg tisz -
títottak a ráesett folttól.

Emlékezzünk ma hálával azokra, akik a
legdrágábbat, életüket adták értünk.

Emlékezzünk szeretettel mindazokra, akik
hittek abban, hogy Magyarország egyszer
sza bad lesz.

És emlékezzünk büszkeséggel – mert a ma -
gyar nép beírta magát a világtörténelem leg -
fé nyesebb lapjaira.

Isten áldja a forradalmár srácok emlékét!
Isten áldja Magyarországot!

(Részlet Magyarország Alaptörvényéből,
2011. április 25.)

„Egyetértünk az első szabad Országgyűlés
képviselőivel, akik első határozatukban ki -
mondták, hogy mai szabadságunk az 1956-
os forradalmunkból sarjadt ki.”

éljen a szabadság! éljen a magyar
nem zet!

Köszönöm, hogy megtiszteltek figyel -
mük kel!

HA BAJ VAN:HA BAJ VAN:
defibrillátor elérhetősége a döm-
södi Sion Járőrszolgálat számán:

06-70-634-5434

Polgárõrök
elérhetõsége

Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi
telefonszámon tehetik meg: 

Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

Dömsödi Tűzoltó Egyesület
Ha baj van, segítünk!

112 vagy 105 segélykérő számok • domsodote@gmail.com
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Kérjük, támogassák munkánkat továbbra is, köszönjük!!!!!
Dömsödi Tűzoltó Egyesület – 2344 Dömsöd Petőfi tér 6.
Adószám:18688320-1-13 
Számlaszám: 51700272-10903818-00000000   MbH bank
Személyes támogatás esetén kérem keressenek a 06-20-232-7042-
es telefonszámon.
Cégek támogatását is várjuk, az ő esetükben igazolást kiállí-
tunk a támogatásról, hogy azt később adózásukban fel tudják
tüntetni!

Beavatkozásaink:

Október hónapban is több riasztásunk is volt, melyekről lejjebb
írok, de nagy örömömre szolgál, hogy beszámolhatok apró fejlesz tés -
ről is!

Viszont van olyan is, ami számomra, számunkra negatív. Innentől
kezdve nem irható ki az egységek hívó neve se itt, se a Facebook ol -
da lunkra ahogy eddig, és a TŰZOLTÓSÁG feliratokat is le kell szed-
nünk a gépkocsijainkról, mert szabálytalannak minősítették orszá-
gosan. Azt gondolom, hogy ettől vannak nagyobb gondok is a rend -
szer működésében, de hát itt most ezek a legfontosabb dolgok, nem
az amit tudunk vagy csinálunk sajnos. 

Na de mire a cikk megjelenik, Fedor Jánosnak (Menő fólia) és kol-
legáinak köszönhetően fent lesznek az új és szabályos feliratok, így
majd mindenki láthatja is. 

91. esemény: műszaki mentés
Október 7-én 15:33-kor kaptuk a riasztást, mely szerint, Dömsöd

51-es út 47 km-nél „Dömsöd felé Pest felől fél útpályát foglal el egy

Dömsödi Tûz ol tó Egye sü let
2344 Dömsöd, Petőfi tér 6. • Fax: 06-24-435-363 • E-mail: domsodote@gmail.com 

Október hónapban történtek:

Október 26-án Dömsödön őrtűz gyújtásával és egy rövid műsor ke re -
tében emlékeztünk meg a Székely Autonómia Napjáról.

Az ünnepséget a Magyar Himnusz közös eléneklésével kezdtük. Ezu -
tán rövid köszöntő következett, majd Wass Albert Üzenet haza című ver-
sével tisztelegtünk az erdélyi származású író emléke előtt. A verset kö ve -
tően Csiszer István, szintén Székelyföldről származó, ma már dömsödi
lakosunk osztotta meg velünk gondolatait.

A megható szavak után Ócsai Julianna, településünk kulturális életének
meghatározó alakja, énekesnő és önkormányzati képviselő kápráztatott el
bennünket a Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország című dal elő adá -
sával. A műsor újabb gyönyörű Wass Albert-verssel folytatódott: Honta-
lanság hitvallása című versét Dr. Szőnyi Aliz, erdélyi származású házior-
vosunk és önkormányzati képviselőnk szavalta el.

Ezt követte ünnepi beszédem.
Majd Fehér Ricsi, településünk „aranyhangú” férfiénekese adta elő

Erkel Ferenc: Bánk bán – „Hazám, hazám” című, szívhez szóló klasz -
szikus részletét.

Az eseményt a Székely Himnusz közös eléneklésével zártuk.
Külön öröm számomra, hogy ünnepségünkön sokan jelen voltak az el -

csatolt területekről származó Testvéreink közül, és szép számmal érkez -
tek a környékbeli településekről is, mint például Kiskunlacházáról, Rác -
ke véről, Dunavarsányról, Alsónémediről stb.! Jó volt látni, hogy sokan
úgy érzik: a Székely Autonómia kérdése az egész magyar nemzet ügye.

Ezt tanúsította az is, hogy számos anyaországi honfitársunk vállalt ve -
lünk közösséget.

A rendezvény az őrtűz körbeállásával folytatódott, miközben magyar
dalok szóltak Nemzetünkről, Történelmünkről és Őseinkről.

Hálás szívvel köszönöm minden jelenlévőnek, hogy együtt lehettünk
ezen az estén!

Köszönöm a műsor valamennyi közreműködőjének, hogy első szóra
vállalták feladatukat!

Külön köszönet illeti a helyszín biztosításáért Tarr-Sipos Zsuzsa Pol-
gármester Asszonyt és a Dömsödi Tűzoltó Egyesületet az őrtűz felállí tá -
sáért és a színpad biztosításáért, valamint a technikai segítségért és hango -
sításért Bokor Zsoltot (Boxit)!

Nekik köszönhető, hogy az este minden részlete gördülékenyen és mél -
tó módon valósulhatott meg.

A lelkünket is melengető forró teáról a Hat Testvér Fogadó étterem
gon doskodott, amit ezúton is hálásan köszönünk!

Tassi Róbert László
önkormányzati képviselő

Október utolsó vasárnapja – a Székely Autonómia Napja
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fa, kb. 2 m hosszú, szerte ágazó a fa. Az autósok kerülgetik.” A hely -
színre a egyesületünk érkezett elsőként. 

A jelzett helyen egy kb. 7-8 méteres, ~ 30-40 cm átmérőjű kirohadt
fa tőből kitört és az 51-es útra dőlt. A raj egy motoros láncfűrésszel a
fát feldarabolta, az útpályát letakarította. A beavatkozást félpályás út -
zár mellett végeztük el. Személyi sérülés nem történt. A ráckevei egy -
ség vonulása közben át lett irányítva Kiskunlacházára egy másik kár -
esethez.

Riasztott szerek: Dömsöd ÖTE  

92. esemény: tűzeset
19-én 14:46-kor jött a riasztás Dömsöd, Bercsényi utcába: „Ki gyul -

ladt pár darab bála. Nincs sérült. További bálákat veszélyeztet.”
A jelzett helyen családi ház hátsó udvarában tűz keletkezett, a

szélirány megfordult, a tűz „ellegelt” a száraz füvön. 
Tizenkét körbála leégett, és további kazlakat veszélyeztetett a tűz.

Egyesületünk két "H" sugárral a tüzet körülhatárolta, Önkormányzati
Tűzoltóság Ráckeve és a Délegyháza ÖTE vízszállító szere voltak
még a helyszínen. Szigetszentmiklós HTP segítségére nem volt szük -
ség, ők visszafordultak állomáshelyükre, illetve egy kitológémes erő -
gép segédkezett a bálák szétbontásában. Személyi sérülés nem tör tént.

Riasztott szerek: Önkormányzati Tűzoltóság Ráckeve, Sziget-
szentmiklós HTP, Dömsödi Tűzoltó Egyesület  

93. esemény: tűzeset, segítségnyújtás
Október 23-án 16:47-kor kaptuk a riasztást Ráckeve, Dombos ut -

cában tűzeset miatti segítségnyújtásra. 
A bejelentés alapján: „Egy műhely kigyulladt, fekszik ott egy idős

férfi.”
A jelzett helyen az egységek kiérkezése előtt a szomszédok kerti

slaggal a tüzet eloltották. A melléképületből egy szépkorú urat, aki
meg égett, kihoztak. Sajnos a megmentésére tett erőfeszítések nem ve -
zet tek eredményre, az úr elhunyt. 

A melléképületből kihoztak még egy PB palackot is, mely a tűzzel
nem volt érintett. Szigetszentmiklós HTP, Kis-Sziget Önkéntes Tűz -
ol tó Egyesület Szigetújfalu és Dömsödi Tűzoltó Egyesület szereinek
segítségére nem volt szükség, ők visszafordultak állomáshelyeikre. A
tűz pálinkafőzés közben keletkezhetett. A helyszínre érkezett a Ka -
taszt rófavédelmi Műveleti Szolgálat is, aki hatósági feladatkörében
helyszíni szemlét végez, illetve tűzvizsgálati eljárást folytat le.

Riasztott szerek: Önkormányzati Tűzoltóság Ráckeve, Szigetszent -
miklós HTP szerei, Kis-Sziget ÖTE Szigetújfalu szerei, Döm södi
Tűzoltó Egyesület szerei, Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat.

94. esemény: tűzeset 
25-én 17:19-kor kaptuk a riasztást Dömsöd, ezúttal a Tókert utcá -

ban tűzesethez. 
A bejelentés alapján: „Lakóház ég. Nem tudja, van-e bent valaki.”
A jelzett helyen kb. 20-25 m2 alapterületű, vegyes, tégla építésű,

egy helyiséges épületben összegyűjtött ruhák, bútorzat égett. A tűz ol -
tását egy szomszéd kezdte meg, majd egységünk folytatta a munkát.
Az épületben közmű nem volt, és senki nem tartózkodott bent. Egy
"H" sugárral, dugólétrával és kéziszerszámokkal avatkoztunk be, a
tüzet eloltottuk, majd hőkamerával átvizsgáltunk. 

Riasztott szerek: Önkormányzati Tűzoltóság Ráckeve, Dömsödi
Tűzoltó Egyesület szerei  

95. esemény: tűzeset
Október 28-án 14:47-kor kaptuk a riasztást a Petőfi utcában tűz -

eset hez. A bejelentés alapján: „Fa égett, illetve ablak, amit a tulajdo -
nos eloltott.”

A helyszínre egységünk érkezett elsőként. 
A jelzett helyen egy tetőtér-beépítéses ingatlanban működő koz -

me tika szalon oldalfalánál rezsón gyantát melegítettek, és vélhetően
a szél valami gyúlékony anyagot a még meleg rezsóra fújhatott, ami -
től 5-6 m2-en tárgyak, az épület szigetelése és egy ablak kerete meg-
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gyulladt. Ezt a tulajdonos porral oltóval eloltotta. Az egységek a szi -
ge telést megbontották, az izzó, füstölő részeket egy "H" sugárral visz -
szahűtötték, hőkamerával átvizsgáltak. 

Személyi sérülés nem történt.
Riasztott szerek: Önkormányzati Tűzoltóság Ráckeve, Dömsödi

Tűzoltó Egyesület   

Segítségnyújtás, de másképpen!

Ez a hónap szerencsésebb volt, most nem kellett a segítségünk sé -
rü  lés miatt.

Viszont ebben a hónapban részt vehetünk ezzel kapcsolatos oktatá-
son és gyakorláson az Újraélesztés Világnapján október 16-án, amit
itt is nagyon szépen köszönünk Mester Csaba Úrnak és a Ráckevei
Mentőállomásnak!

Október 17-én az oktatás után ugyan nem mi, de mások is segítet-
tek, ezt pont Mentorunk, Mester Csaba írta posztjában:

Mai napon sikeres újraélesztés történt Ráckeve belvárosában,
az utcán. 

Köszönhetően a jelenlevő laikusoknak, rendőröknek, akik bát -
ran megkezdték a beteg mellkasnyomását, és ezzel életben tartot-
ták amíg megérkeztünk. A kitartó munka meghozta eredményét:
mintegy 25 perc küzdelem után sikerült a beteg szívét újraindíta -
ni, stabil állapotban került elszállításra. 

Köszönet minden helyszínen segédkező jelenlévőnek!           
Mester Csaba Mentő Tiszt 

Október 10-én ismét közös szemétszedésben vettünk részt a Döm-
södi Önkormányzatnál dolgozó közmunkás hölgyekkel. 

Köszönjük nekik, hogy megint felszedték azt a sok szemetet, amit
mások mondhatni esztelenül eldobálnak. (mai fogás: gyerekülés, B-
30 tégla, sitt zsákban, különböző méretű hegyes vashulladék, székek
és asztalok lábai, rengeteg csomagolóanyag) 

Miért is mondjuk ezt?
Szerintem sokan nem gondolják végig a dolgokat megfelelően.
Ezzel hogy a szemetet és minden egyéb mást is eldobálnak az út

mellett, milyen veszélyeket rejtenek.
Néhány példa:
– ételmaradék, azon kívül hogy nem szép látvány és idővel szaga is

van, oda vonzza a vadállatokat, így sokkal nagyon a vadgázolás ve -
szé lye

– eldobott vas és fa hulladék gépkocsikban kárt okozhat, vagy egy
„motoros esésnél” nagyon komoly személyi sérülést is 

– sok esetben közúti balesetnél van hogy az életmentés az első, és
nem biztos, hogy a sérült az útpadkáról azonnal elkerül, most gondol -
junk bele: a sérült a szeméten fekve, a mentős és a tűzoltó kollegák-
nak is a szemétbe állva vagy térdelve kell végezni a feladatukat 

– az útra kidobott szemét felgyűjtése se veszélytelen, azzal, hogy

kidobálják, azon emberek életét veszélyeztetik, akik ez felszedik. Na -
gyon bízunk benne, hogy ezt belátva, esetleg elgondolkodva ezen, a sze -
metelés ebben a formában megszűnik.

1  S Z á Z A L é K

Az idei SZJA1% felajánlásaiból összesen 1.691.161 Ft támoga -
tást kaptunk, ahogy azt már elnök úr is előzőleg írta, ennek egy részét
fejlesztésre és felülvizsgálatra kell hogy költsük. 

Ebből az új sugárcsövek, amelyeket már tűzesetnél fel is „avat-
tunk”, meg is érkeztek. 

Ezek az 1-es szerbe, a Styerbe lettek felmálházva. 
Megérkeztek az új vízpajzsok, így már 1 darab helyett 3 darabbal

rendelkezünk, ezért minden szerben elhelyezésre került egy-egy da -
rab (eddig egy volt, de a múlt hónapban egy tassi káreseménynél köl -
csönkérték az ott dolgozó egységek, így most szereztünk be, hogy
mindig legyen „itthon” is, ha szükséges megint kölcsönadni).

A Nardotech Kft. elvégezte a LUKAS feszítő vágó eszközünk éves
felülvizsgálatát és a szükséges karbantartási munkálatokat is. 

A légzésvédelem számunkra is fontos a káreseményeknél a saját biz -
tonságunk és egészségünk miatt, de még fontosabb a megfelelő és biz -
 tonságos működés is, mert rendelkezünk olyan légzőkészülékekkel
is, amelyek menekítő álarccal is fel vannak szerelve, ha szükséges len -
ne a kimentéshez. Ezt a felülvizsgálatot és karbantartást a Spirooptic
Kft. végezte el.

Fejlesztés nem csak technikai vonalon indult el ebben a hónapban,
hanem a személyi állományunkban is, tagságunk új személyekkel is
bővült, valamint meglévő tagjaink közül, október 11-én elkezdték a
számunkra szükséges alapképzést, és hamarosan vizsgázni is fognak.  

Ha kéményseprőre lenne szüksége:
1818 telefonszámon a 9-es, majd az 1-es melléken lehet idő pontot

foglalni!

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy ha bejelentést tesz, azt minden
esetben a 112-es vagy a 105-ös számon tegye meg legelőször.

A késlekedés nagy kárt okozhat vagy akár emberi életbe is kerülhet!

Ha baj van! 112 vagy 105

Segítsen, hogy segíthessünk a bajban! Segítse önkéntes mun kán kat!
Adjon esélyt önmagának és családjának!

A kedvezményezett adószáma: 18688320-1-13
A kedvezményezett neve: DÖMSÖDI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Egyesület számlaszáma: 51700272 - 10903818 - 00000000

További információk és képek a weboldalunkon, a www.domsodi-
tuzolto-egyesulet.webnode.hu-n vagy a Facebook-on találhatóak.

Pongrácz József parancsnok
Dömsödi Tűzoltó Egyesület

domsodote@gmail.com
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Budapesten születtem 1996-ban. Édes apá -
mat Sebők Lászlónak hívták, kamionsofőr volt.
Édesanyám szintén kamionozik, járja az orszá-
gokat.

Dömsödön gyerekeskedtem, Dabon óvodás -
kod tam. Iskolásként pedig az OMK-ba jártam
Budainé Doroszlay Judithoz, a felsőben a Szé -
che nyi útra, Ácsné Jaksa Szilvia volt az osz tály -
főnököm. Gyerekként, iskolásként a sport szá-
momra elérhető formáit szerettem, főleg a focit.

A nyolcadik osztály elvégzése után – mivel
rendőr szerettem volna lenni – Kalocsára, a ren -
dészeti szakközépiskolába kerültem. Ám az édes -
apám meghalt és Budapesten folytattam tovább
az iskolát. Letettem a „B” kategóriás jogosít -
ványt, így már tudtam kisebb-nagyobb fuva ro -
kat vállalni, ezzel besegíteni a költségekbe. Az
érettségi után nem tudtam folytatni a további két -
éves szakiskolát, így nem lettem rendőr.

Továbbra is gépkocsivezetőként kerestem,
gyűj töttem a pénzt. Most a cél a „C” és az „E”
kategóriás jogosítvány megszerzése lett. Sike -
rült egy idő után többféle vezetői engedélyt le -
tenni, teher-, nehéz- meg pótkocsis, veszélyes áru
fuvarozása, kamionvezetői. Kamionozni kezd -
tem először belföldön, majd külföldön is. Ezzel
az egyedüli probléma az volt, hogy alig voltam
itthon, mindig az országutat jártam.

Ez évben barátaim biztatására – akik mindig
mondták, milyen jól vezetek – jelentkeztem a
mentőkhöz gépkocsivezetőnek és felvettek. El -
vé geztem a kötelező szakmai ismereteket. Cse-
pelen van a központom, de sűrűn Dömsödre is
szólít a munka. Egy jó közösségbe kerültem,
úgy érzem, befogadtak. 

Hogy miért éppen mentős lettem? A segít-
ségnyújtás miatt, segíteni másokon. Ez eddig
sem volt idegen számomra, mivel Dömsödön
tagja vagyok a polgárőrségnek és az önkéntes
tűzoltók csapatának. Akik ezeket a munkákat
végzik, mind azon vannak, hogy segítsenek a
bajba jutott embereknek. 

Megszerettem a mentős munkát. Ha a napi
feladatot sikerül úgy elvégezni, hogy valakinek
az életét megmentettük vagy hozzájárultunk a
gyógyulásához, ha megtettünk mindent a bete -
gért, akkor nem dolgoztunk hiába. Persze van-
nak a munkát nehezítő tényezők is. Az egyik az,
ha olyan helyre hívnak bennünket, amikor nem
hozzánk kellene fordulni, ennek ellenére rögtön
a mentőt hívják. 

Vannak terveim a jövőre nézve, úgy látom,
van lehetőségem a fejlődésre, tanulásra. 

Sebők Dániel

A cím ben meg je lölt té ma igen szer te ága zó, ala pos ku ta tó mun kát igé ny lő fel adat. Er re vál lal ko zott Var ga Gézáné nyugdíjas tanító né ni. A té ma -
kör tel jes kö rű fel dol go zá sa még nem fe je ző dött be, ám meg ál la pod tunk ab ban, hogy a már fel tárt és ös  sze ál lí tott anya gok ból ro va tot in dí tunk. En -
nek negyvennyolcadik ré sze ként Sebők Dánielról lesz szó. 

Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön

S e b ő k  D á n i e l

Rendőr szerettem volna lenni

Balesetnél

Teljes 
felszerelésben

Tarlótüzet
oltunk
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A Dezsõ Lajos Alapfokú Mûvészeti Iskola hírei
Október 5-én az Állatok Világnapja alkalmából rendezett egésznapos

programon vettek részt növendékeink. 
A műsorban a szolfézsos gyerekek énekeltek az állatokról. A gyere -

keket felkészítette és zongorán kísérte: Balikó Mariann. Palásti Vivien fu -
ru lyázott, szintén Balikó Mariann kísérte. Felkészítő tanára Kanderka And -
rea volt. A társastáncosok is kitettek magukért, nagyon szép koreográ-
fiákat adtak elő. Felkészítő tanáruk Bábel Brigitta volt.

A program keretében rajzversenyt is rendeztek: Dobos Natasa I. helye -
zés, Hernyik Gergely III. helyezés. Felkészítő pedagógus: Varga Anett.

Köszönöm valamennyi résztvevőnek és felkészítőnek a rendezvényen
való részvételt!

Október 18-án apaji és dömsödi társastáncosaink az apaji szüreti felvo -
nu láson és szüreti bálon vettek részt. Felkészítő tanáruk Bábel Brigitta.

Ugyancsak ezen a napon a Zene Világnapját és az Idősek Világnapját
ünnepeltük a Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központban. A mű -
sorban felléptek: Hegedűs István, a Ju és Zsu Társulat tagjai, valamint a
Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai.

Köntös Ágnes köszöntötte a népes közönséget, következzen egy részlet
a köszöntőből:

„A Zene Világnapját minden évben október 1-jén tartjuk, amit az
UNES CO nyilvánított világnappá 1975-ben, Yehudi Menuhin hege dű -
mű vész kezdeményezésére. A nap célja a zene ünneplésén keresztül a
békére és a kultúrák közötti megértésre való törekvés.

Ugyanezen a napon tartjuk az Idősek Világnapját, melyet 1991 óta ün -
neplünk az ENSZ határozata alapján. A nap célja az, hogy felhívja a fi -
gyelmet az időseket érintő kérdésekre, és, hogy arra ösztönözze a tár-
sadalmat, hogy támogassa az idősebb generációkat. 

Felmerül a kérdés: kit tekintünk idősnek? Hogyan határozzuk meg? A
kor alapján? A tudomány alapján? A társadalmi statisztikák alapján? Ha
körülnézek a teremben, csupa élénk tekintetű örökifjat látok, akik azért
dolgoztak, hogy a fiatalabb generációnak jobb legyen a sorsa. Éppen ezért
úgy gondolom, a fiatalabbaknak az a feladata, hogy hálás szívvel meg kö -
szön je a sok munkát, fáradozást, és ott segítse az örökifjakat, ahol csak
tud ja.

Így, most köszönetképpen fogadják a zene nyelvén elmondott hálás
sza vakat. Nyissák ki szívüket, fülüket, hogy a hangok áradhassanak a lel -
kük be! Köszönjük az életen át végzett munkát a családban, a gyermekek
mellett teljesített szolgálatot és a munkahelyen való helytállást.

Itt kell köszönetet mondanom azért is, hogy ezen a csodálatos hangú

hangversenyzongorán adhatunk koncertet. Minden fellépő nevében meg -
kö szönöm azoknak a nagylelkű adományozóknak, akik lehetővé tették,
hogy ez a hangszer Dömsödre kerülhetett.”

A műsorban Weiner, Bartók, Chopin, Dimitrescu, Puccini, Brahms, De -
bussy, Popp, Vincze Zsigmond, Grieg műveiből hallhattunk ízelítőt. Az
előadók: Hegedűs István – zongora, Ócsai Juli – ének, Berki Artúrné –
zongora, Halassyné Székely Orsolya – zongora, Balikó Mariann – zongo-
ra, Kanderka Andrea – klarinét, Bai Barbara – fuvola, Tóth Ilona – fuvola,
Kovács Ferenc – EWI. Külön öröm, hogy a zongoristák négykezeseket is
bevállaltak.

A műsort a Ju és Zsu Társulat produkciója zárta egy Leonard Cohen és
egy Bródy János számmal. A fellépők: Baranyai Hanna, Béczi Bíborka,
Csikós Zsuzsi, Farkas Boglárka, Fehér Ricsi, Hernyik Gergely, Jánosi
Boglárka, Juhász Botond, Kultsár Luca, Szittai Hanna, Ujjobbágy Anna -
liza. Felkészítő: Ócsai Juli.

Megköszönöm valamennyi szereplőnek és felkészítőnek az áldozatos
munkáját!

A műsor után a fellépők és a vendégek fogadáson vettek részt. Köszön-
jük a finomságokat Szakálné Évinek, Harsányiné Dobos Ildikónak és Kön -
tös Bálintnénak!

Október 22-én iskolánk adott helyszínt egy nagyon érdekes interaktív
előadásnak „A közösségi média hálójában” címmel. Selmeczi Anna Lilla,
a Debreceni Egyetem Neveléstudományi doktor iskolájának doktoran-
dusz hallgatója, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság junior szakér tő -
je nagyon érzékeny témában tartott előadást. A közösségi médiától való
függés veszélyeiről, illetve annak kezeléséről tudtunk meg érdekes dolgo-
kat, és, hogy a szülőknek milyen szerepe van abban, hogy a gyerekekben
ne alakuljon ki függőség. 

Az előadás házigazdája Nagy Máté rézfúvós kollégánk volt.
Köszönöm Annának és Máténak ezt a nagyon érdekes, nem min den na -

pi előadást!

A Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskola következő műsora no -
vember 21-én, pénteken 17 órakor lesz a Dömsödi Művészeti Napok
keretében, amelyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!
Különösen fontos lesz ez számunkra, mivel ebben a tanévben ünne-
peljük iskolánk 35. évfordulóját.

Köntös ágnes
igazgató

Fotó: Vass
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Se szeri, se száma az internet adta veszélyekről szóló cikkeknek,
én mé gis erről szeretnék most írni. Számos vizsgálat és személyes ta -
pasztalat alapján jutottam el odáig, hogy mint óvodapedagógus és mint
szülő, kötelességem ilyen módon is megszólalni, állást foglalni a gyer -
mekeink védelmében. 

Nem ismeretlen jelenség az orvosi rendelőben, hogy várakozás köz -
ben a gyerekek kezében telefont látni, ahol jobb esetben nekik való rajz -
filmet néznek. Azt is többször láttam már, hogy étteremben, vagy egy
sima családi étkezés közben a gyerek a képernyőt bámulja. De már olyat
is tapasztaltam, hogy anyuka tolja a babakocsit, és az éppen ülni tudó
kisgyerek szintén a telefon képernyőjét nézi. És utoljára hagytam azt,
ami a legjobban megérintett, amikor egy kisfiú hátul a gyerekülésben
ülve, a kezében tartva mesét bámult. Sokak számára ezek ártal mat lan -
nak tűnő jelenségek, azonban rajtam kívül számtalan kisgyerme kek -
kel foglalkozó szakember tapasztalja már mindezeknek a negatív ha -
tá sait. 

Mik ezek? Hogy csak néhány fontosabbat említsek: nagyfokú fi -
gye lemzavar, beszédindulás késése, szegényes szókincs, fantázia és
még sorolhatnám.

Vajon mi lehet ebből a kiút? Hogyan segíthetnénk gyerekeinket? 

1. Szülői példamutatás az okoseszköz használatban
Mielőtt arra térnénk ki, hogyan segíthetnénk a gyermekünket mi

magunk, szánjunk egy kis időt az önismeretre is. Számtalanszor látni,
hogy a babakocsit tologató anyukák a séta teljes időtartama alatt ze -
nét hallgatnak, chatelnek, telefonálnak. Mindez megnöveli annak az
esé lyét, hogy nem tudják érzékelni babájuk igényeit, hiszen nem fi -
gyelnek oda. Itt az a probléma, ha a szülő több időt tölt ezekkel a kü -
tyükkel, mint a gyermekkel, és gyakran szembesülhet vele a gyermek,
hogy a kütyü fontosabb. Már csecsemőkorban is szivacsszerűen szív -
ják magukba a tudást, tapasztalatot, tapasztalást a gyermekek, így ész -
reveszik ezeket a jeleket. Tegyük fel magunknak a kérdést: mennyit

használjuk naponta, és pontosan mire? Akkor fogunk tudni határokat
szabni a gyermekeknek is, ha ugyanazt a viselkedést látják tőlünk is.

2. Az internethasználatot (kütyüket) teljesen kizárni nem lehet,
meg kell találni az aranyközéputat, azaz korlátokat szabni a gyer-
mek biztonsága érdekében.

Természetesen – ahogy azt egyre több kutatásban is olvashatjuk – a
gyermekek korai életéveiben érdemes mellőzni a képernyő előtt töl -
tött időt, hiszen egészen másképp fejlődik az idegrendszer ennek ha -
tá sára. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) ajánlásai szerint 18
hónapos kor előtt a zéró tolerancia elvét érdemes szem előtt tartani,
de tulajdonképpen 2 éves korig jobb mellőzni a digitális esz köz hasz -
ná latot. 2 és 5 éves kor között napi egy óra a megengedett, de az sem
egyhuzamban vagy egyedül. 6 és 17 éves kor között pedig igen fon -
tos a szabályok közös kialakítása, a keretek és egy kölcsönösen mű -
köd tethető rendszer felállítása, 2 óránál hosszabb képernyőidő viszont
ebben az életszakaszban sem ajánlott.  Íme egy friss és talán szigo -
rúbb ajánlás (Bethesda Gyermekkórház), de azt gondolom, a gye re -
ke ink biztonsága érdekében nagyon ajánlatos a tanácsok elfogadása,
betartása. Sőt a kórház kidolgozott egy ingyenes képernyőidő-csök -
kentő programot, ami abban segít, hogy a családok visszaszerezzék
az irányítást a digitális világ felett, és helyet tudjanak teremteni az
offline élményeknek. 

Részleteket ide kattintva olvashatnak:
h t t p s : / / w w w. b e t h e s d a . h u / k e p e r n y o i d o - c s o k k e n t o -

program/?fbclid=IwY2xjawMMNKtleHRuA2FlbQIxMABicm-
lkETBLMnpWdWE1eEVnSXBaT3pSAR653WK3Y0jj1IaFPwoj-
CUtc02VWwukleYyEQlmlpEi5s -vvn2NbJUu4kikabw_
aem_hWR_XqifAYFAYDQgdu4jmw

Horváth-Nagy Emese
óvodapedagógus

Gyermeknevelés az internet korában

A Kluch Rózsa
Nagyközségi Könyv tár

nyitvatartása
A könyvtár a következő nyitvatartási rend

szerint várja kedves Olvasóit:

Hétfő: 10:00–16:00, 

Kedd: 10:00–16:00, 

Szerda: 10:00–16:00, 

Csütörtök: 10:00–16:00, 

Péntek: 10:00–16:00, 

Szombat, Vasárnap: zárva. 

Telefon: 06-24-519-711
***

Dömsöd múlt já ból ál lan dó 
hely tör té ne ti ki ál lí tás a könyv tár ban 
Ko vács Lász ló ta ní tó úr gyûj te mé nyé bõl. 

Nyit va tar tás a könyv tá ri 
nyit va tar tá si rend sze rint.

Érkezik a Télapó
december 7-én az OMK-ba! 

Ezen a délutánon, advent
második vasárnapján,
adventi programokkal
várunk minden kedves

érdeklődőt!
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Háziorvosi rendelés
I. körzet: Dr. Szőnyi Alíz 
Dömsöd, Zrínyi u. 8/b
Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103
Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig
kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Telefonszám: 06-20-628-9447

III. körzet
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46. 
Tel.: 06-20-550-0364
Figyelem! Rendelési idő változás!
A III-as körzetben az A és b hét helyett:
2024. február 1-től:
hétfő: 08:00–10:00, kedd: 13:00–15:00,
szerda: 08:00–10:00, csütörtök: 14:00–
16:00, péntek: 13:00–15:00.
Az orvosi ellátással kapcsolatos változá -
sok  ról az egészségügyi központ infor má -
ci ós tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyköz -
ség hon lapján (www.domsod.hu) tá jé ko -
zód hatnak.
A szabadságok, helyettesítések a rendelők ben
kifüggesztve találhatók.

gyermekorvosi rendelés 
Dr. Székely Zsigmond Egész ségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság út 46.

Új telefonszám! Tel.: 06-20-259-9647
e-mail: gyerekorvos@domsod.hu

Dr. Szőke Dániel Imre gyermekorvos
A rendelési időkről az egészségügyi köz -
pont infor má ci ós tábláján, illetőleg Döm-
söd Nagyköz ség Önkormányzatának face-
book oldalán tá jé ko zód hatnak.
Figyelem! Szerdai napon normál rende -
lés nincs! Tanácsadás és csecsemők ol tá -
sa van! Szerdán csak sürgősségi beteg el -
látásra van lehetőség!!! Sürgősségi kate -
gó ria pl. a baleset, vagy vérző, fulladásos,
eszméletlen beteg. Az orrfolyás, torokfá -
jás, nyomtatvány kitöltése nem igényel sür -
gősségi ellátást! Ilyen panaszokkal kérjük,
másnapra kérjenek időpontot!
A betegvizsgálatra lehetséges telefonon
időpontot egyeztetni!

***
Fogorvosi rendelés: 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Tel.: 06-20-369-6408

A fogorvosi rendelés helyettesítési rendje a
következő:
Dr. Erdey Katalin: szerda 8:30 – 11:30
Dr. Mohammadi Malihe:hétfő 12:00 – 16:00

péntek 12:00 – 16:00

Fe le lős szer kesz tő: Vass Ilo na Györ gyi
Fe le lős ki adó: Dömsöd Nagy köz sé gi 

Ön kor mány zat, Dr. Vígh Ágota mb. jegyző
Szerkesztôség cí me: 

2344 Dömsöd, Petôfi tér 6.
ISSN: 2060-2820

Lap zár ta: november 25.
Kérjük a lapzárta pontos betartását, 
azon túl be ér kező anyagokat, illetve 
a pdf formátumban kül dött cikkeket 
nem áll módunkban megjelentetni!

Várható meg je le nés: december első fele

Az írások és fotók elfogadása nem jelenti azok
feltétlen megjelentetését!

Ro vat ve ze tők és az újság megjelenésében
közreműködők:

Bucsi né Mózes Henrietta, Budai Szilvia, 
Horváth-Nagy Emese, Köntös Ágnes, 
Orbánné Kiss Judit, Pongrácz József, 

Tarr-Sipos Zsuzsa, Tassi Róbert László, 
Varga Gézáné.

Ké szült 500 pél dány ban. 
Az új ság Dömsöd Nagy köz sé gi Ön kor mány zat 

tá mo ga tá sá val je le nik meg.

Tör de lés: Budai Szilvia 
Nyom da: Alto Nyomda Kft.

8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.

A Ma gyar Ko ro na Gyógy   -
 szer tár nyit va tar tá sa:

Hétfőtől pén te kig: 8.00 – 17.00 
Szom ba ton: 8.00 – 12.00

Vasárnap: ZÁRVA
Tel.: 06-24-519-720

Született:
Rafael Mariann Tünde – 

Füki Zsombor József: 
OLIVéR

Pap Laura – Berghoffer Bálint: 
DOMINIK

Suldi Karina – Zölei Ádám: 
ZéTéNy ZSOMbOR

Szabó Vivien – Zsebők Attila: 
LETÍCIA

Házasságot kötöttek:
Szücs Eszter – Kőrösi Kevin Zoltán

Kincses Barbara – Denke József

El huny tak:
Ispán Sándorné Benkó Margit Mária77 éves

Karádi Györgyné Mohácsi Margit 78 éves

Szarka Lászlóné Orosz Eszter 80 éves

Nyerges Miklós 84 éves

Horogh István 77 éves

Az anyakönyvi hírekben megjelenő el huny -
tak adatai olyan időrendben kerülnek köz lés -
re, ahogyan az elhalálozás hely szí néről be ér -
keznek hivatalunkhoz a dokumentumok.

Anya köny vi hí rek

Rendelőintézetek
Szakorvosi Rendelőintézet Ráckeve:
I. épület: Ráckeve, Szt. István tér 17.
Telefon: (24) 519-200

II. épület: Ráckeve, Kossuth Lajos út 30.
Honlap: https://www.rackeveszakrendelo.hu

Szakorvosi Rendelőintézet Szigetszent-
miklós: Szigetszentmiklós, Viola utca 1.
Telefon: 24/406-009
A Szigetszentmiklósi Rendelőintézet a
www.szszri.hu weboldalon érhető el. 

Tisz telt La ko sa ink!
Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy 

a ren dőr ség segélyhívó száma a 

112-es központi szám.

Védőnői Szolgálat
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Köz pont,
Dömsöd, Szabadság út 46.
I. körzet védőnő: Wudi Evelin helyettes
Telefon: 06 20 224 5766
E-mail: domsod.vedono.t1@dpckorhaz.hu
Ellátási területe: az 51-es főút páros oldala és
az attól Apaj felé eső utcák.

II. körzet védőnő: bulátkó Csilla helyettes
Telefon: 06 20 489 8834
E-mail: domsod.vedono.t2@dpckorhaz.hu
Ellátási területe: az 51-es főút páratlan oldala
és attól Duna felé eső utcák.

III. körzet védőnő: Wudi Evelin területi és
iskola vé dőnő
Telefon: 06 20 224 5766
E-mail: domsod.vedono.t3@dpckorhaz.hu
Iskolai fogadóóra: Hétfő 8-10
Ellátási terület: Bercsényi, Áchim, Seregély,
Bar tók, Kodály, Előre, Ibo lya, Vasút, Bíró és
Öreg szőlőhegyi utcák, Rizling utca, Présház ut ca.

A körzetek pontos utcajegyzéke megtalálha -
tó a www.gyermekalapellatas.hu/vedo no ke -
reso web  oldalon. 
A várandós és gyermek tanács adás a vé dő nők -
kel előre egyeztetett idő pont ban történik. 
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250-2025
1775 adventjére épült meg és szentelték fel a Dömsödi Református

Templomot. 1776-ban befejeződött a torony építése is. 
A templom megépítésének 250. évfordulója alkalmából 2025-ben

programsorozattal emlékezik a gyülekezet. 
Ezekre az alkalmakra minden kedves testvérünket szeretettel

hívunk és várunk!

Dömsöd Nagytemplomi gyülekezet Presbitériuma

 Dömsöd-Nagytemplomi 
Református 
Egyházközség
2344 Dömsöd, Petőfi tér 7.
Tel.: 06-24-434-477
E-mail: domsodnagytemp -
lom.ref@gmail.com
Elindult honlapunk, melyen
aktuális hírek, információk
érhetők el:
www.domsodnagytemp -
lom.hu
Hivatali idő: Hétfő: 9-12 óra,
Csütörtök: 9-12 óra
Istentisztelet:
Vasárnap 10 óra
Lelkipásztor: Szabó Péter
Beosztott lelkész:
Szabóné Lévai Csilla

Dömsöd-Dabi Református
Egyházközség
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 70.
Tel.: 06-24-955-716
E-mail: 
domsoddab.ref@gmail.com
Hivatali idő: Szerda: 15-17 óra,
Csütörtök: 9-11 óra
Istentisztelet: Vasárnap 9 óra
Lelkipásztor:
Balogh László Levente

Római Katolikus 
Plébánia
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 83.
Tel.: 06-24-513-031

Hivatali idő:
Hétfő: 9-11 óra
Szerda: 9-11 óra
Péntek: 9-11 óra

Szentmise:
Vasárnap 9 órakor
Plébános:
Nemeskürti Ferenc
Változásokkal kapcsola -
to san a plébánián érdek -
lőd jenek.

baptista gyülekezet
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 125.
Tel.: 06-20-886-1865

Istentisztelet:
Vasárnap 9 óra

17 óra

Lelkipásztor: 
Takács Zoltán

E G Y H Á Z K Ö Z S É G E KE G Y H Á Z K Ö Z S É G E K E L É R H E T Õ S É G E IE L É R H E T Õ S É G E I

Te me tõi köz le mény
Fel hív juk a hoz zá tar to zók fi gyel mét, hogy akik a dömsödi te -

me tő ben 2000-ben vagy ko ráb ban vál tot ták meg sze ret te ik sír he -
ly ét, an nak a tör vény ér tel mé ben – 25 év el tel té vel –  a sír hely meg -
vál tás ér vé nyes sé ge idén le jár. Amen  nyi ben sze ret nék azt meg őriz -
ni, 2025. de cem ber 31-ig új ra meg kell vál ta ni.

Ezt a lel ké szi hi va tal ban te he tik meg: Dömsöd, Pe tő fi tér 7. Hi -
va ta li idő: hét fő és csü tör tök 9-12 óra. Tel.: 06-24-434-477.

Kö szö net tel: Dömsöd-Nagy temp lo mi Re for má tus
Egy ház köz ség Pres bi té ri u ma

Tisztelt állattartók!

A Dömsöd, bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti ren delőm (bejárat a Bocs kai u.
felől, a Hor váth-kert mellett!) rende lési ideje: 
hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00, kedd, csütörtök: 8.00–9.00, 
szombat: 8.00–10.00.

– Betegellátás,  – Védőoltások beadása, – Mik ro chip beültetés, állat -
út le vél kiállítása, – Lágy sebészeti műtétek (ivartalanítás, da  ga nat-el -
tá vo lítás, baleseti sebek stb.), – Ultrahangos fog kő eltávolítás, –
Állatgyógy sze rek, állatgyógyá sza ti készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668 (Rendelési időn kívüli beteg -
el látás a fenti számon történő egyez te téssel!)
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Igyekszem kéthavonta tájékoztatni a lakosságot a múzeummal kapcso-
latos történésekről, mindegy hogy nagyobb vagy kisebb dolog. Így talán lát -
ható, hogy milyen élet folyik  a múzeumban és az annak helyet adó több
mint kétszáz éves épületekben.

– Szeptember második felében egy nagyon nagyvonalú adománnyal
gyarapodott a kiállítóhely helyismereti gyűjteménye:

Dr. Denke Gergely és családja egy darab 1861 mintázatú honvédségi
kardot adományozott múzeumunknak. 

A kard nagy valószínűséggel az adományozó édesapjáé: Denke Gergely
Imre tulajdona volt, aki 1921. december 7-én született Dömsödön és
2003. március 23-án hunyt el Egerben.

Az adomány kísérőlevelében a következők olvashatók:
„Denke Gergely Imre (református lelkipásztor) a II. világháború vége

felé katonai szolgálatot látott el. Gazdászképző végzettségére tekintettel a
háború végén Németországba vitték a kecskeméti alakulatával és ott an -
gol hadifogságba került, ahonnan több hónap után jutott haza.

...Az 1861 mintázatú tiszti kard gyártását a restaurátorok a két világ há -
ború közötti időszakra valószínűsítették. Markolata kígyóbőrből van, ami
a tiszti kardokhoz volt használatos.”

Tulajdonosa nagy valószínűséggel Denke Gergely Imre volt. A kardról
az adományozó csak édesapja halála után szerzett tudomást.

A kard szakszerűen restaurált állapotban került a Petőfi Sándor Emlék -
ház és Kiállítóhely tulajdonába. A penge Solingen márkájú, mely a kor-
nak szokásos anyaga.

A kard a tulajdonosára való tekintettel Dömsödhöz köthető, ezért ado -
má nyozzák a Petőfi Emlékház és Kiállítóhely helytörténeti gyűjte mé nyé -
be, kihelyezés céljából.

Ezúton is megköszönjük ezt az impozáns darabot, mely a helyismereti
gyűjteményünk ékes darabjaként lesz megtekinthető.

– Szeptember vége felé finisébe érkezett az Alma és fája kiállítás, mely
apa és lánya: Berki Géza és Erika munkáit mutatta be. 

Még október elején is megtekinthető volt a kiállítás, közel 200 látogatót
fogadott. 

Berki Géza nagyvonalú felajánlásából nyáron kisebb karbantartást vé -
gez hetünk majd a Petrovics-házban, hogy az épület használható állagát
mi nél tovább meg őriz hessük.

– A Bazsonyi-Vecsési Képtár két helyiségét a nyár folyamán sikerült
kimeszelni diákjaink segítségével. Takarítás után a festmények is he lyük -
re kerültek. Fűtés nincs, a temperálás így nem megoldott, mely sem a ház
állagára, sem a festményekre nincs jó hatással. További aggodalomra ad
okot a nádtető beázása.

– Októberben egynapos kosárfonáson vehettek részt az érdeklődők,
mely a rendes szakköri foglalkozással folytatódott. Ezt november hónap-
ban az igényeknek megfelelően megismételjük majd.

– Október 11-én Kluch Rózsika néni egykori házát a végrehajtó ható -
ság az életveszély elhárítása érdekében elbontotta. A Múzeum és a szóban
forgó telek közt ismételten kerítés kialakítása válik szükségessé.

– Központi felhívásnak tettünk eleget az önkéntesen bevallott féléves
statisztikai adatok elküldésével, mely szinte kivétel nélkül fenntartói jel le -
gű adatokat kért.

Kedves Olvasóink! Januárban ismét jelentkezünk aktuális híreinkkel!
Várjuk Önöket bejelentkezéssel vagy nyitvatartási időszakban egyaránt!

Vass Ilona
múzeumvezető
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IRODALMI 
TEADÉLUTÁN

November 22-én szombaton, 16 órai kezdéssel 
a Petrovics-féle házban 

ADy ENDRE életéről és munkásságáról tart előadást 

VARSáNyINé VARgA IRéN Trefort ágoston-díjas
bölcsész-magyar szakos középiskolai tanárnő.

Az előadás tartalmát tekintve különleges, mely által 
a hallgatóság meglévő ismereteit frissítheti, bővítheti.

Erre az alkalomra minden érdeklődőt 
szeretettel hív és vár a szervező: 
Petőfi Emlékház és Kiállítóhely

(A programváltozás jogát fenntartjuk)

Petőfi Emlékház és Kiállítóhely hírei 
(szeptember, október hónapban)

Fotó: Vass

Az adományozók: Dr. Denke Gergely és Denke Virág
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Október 23. képekben

Fotó: Vass
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